

№ 214 (2780)

28 сентября 1941 г.
(Воскресенье)

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Всекорсенногого
райкома ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА! ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ НАД ЗЛЕИШИМ ВРАГОМ НАРОДОВ—КРОВАВЫМ ФАШИЗМОМ!

«Боевым листкам»— боевую действенность

В минуты передышки, отдохнувши: «Все для фронта, все хи, когда на время утихают разрывы пыла». Несколько языки огня, бойцы Красной армии словами рассказали о Арии, пристынили на спасад-большое дело, как члены артиллерии, на афете орудия, да и участники в сбере теплых пищут заметки в свою стечную вееру для Красной газеты. Небольшой, но чистый Арии, Ф. А. Киселев, председатель, доходивший написанный «Боевателю», да темпери альбомов, несет по фронту им выданных из своего хозяйства большевистского слога полиграфии шефы, а во германских залах и фабриках сдача на 200ских патротов, о подиаграмах рублевых обладаний. Инициатива своих товарищей. Бойцы положили композиции четыре артиллерии были отточены склонные листки, холст, шефы и на 60 рублей обладаний, И. М. Абрин. Переходящий из рук в руки.

Чтая новая форма большевистской—шапку-ушанку, варенокской печати в два отечества, 200 рублей обладаний и зоной первенца от фронта другое. Проституты об этом, ино-фабрики, в чехах заложены, никто не заходит спать в сторожевые. Тыл учется герояческим у фронта.

«Боевые листки» колхоза организованы сила горючево-сельской, как борются с артиллерийской бомбами. Хорошо, что разложение не забывает агитаторов. Финты о выдавливании и о подотделке населения,ющей производительности труда НВХО.

На досрочных расцветах «Боевые листки» выходят в государстве, о поддержке, по-своему заслуживающимся. Всех линий в действующую армию, Всевременного съезда. Всевременного колхоза «12 лет Красной Армии» висят грамоты и пояснения Арии.

Не следят долго конить и пояснили написанный листок. В

критические замечания. Об от-законном заголовке передовых репортажных фактов нужно же «Укрепить победу»: давай основы мади быть требуют, призовы—ное направление номера. Ехать к ним внимание масс.

Не нужно большой газеты, делала для фронта семья пары—три члены—замести в пыльных сапог. Вместо вещи в достаточно. Но часто и во-весь колхозы и из лиственных. В точности и оправдание—хочется. Привычны, нужны для—действенность печати, метафор. Заметки «Дела колхоза» рассказывают о людях, в настоении пытается, прощаются с атлантовой К. А. Плевиной, хановод, А. В. Розовской, И. А. Борковской и других. Достаются им, а будет знать masses только и П. Ф. Крюкову, санализации—ко второму к новым победам, венчущему на колхозную работу.

«Боевые листки» начали вспыхивать на колхозную работу. После помещения заметки оходить во многих колхозах опровергли. Помогла выпустить эту газету учительница А. Ф. Воронова. Но прошло больше недели, второй номер не выходит. Вот и получается: «Хорошо, я мало».

Сейчас война перестроилась по-новому всю вашу работу и жизнь. По новому, регулярно в каждом колхозе должны выходить действенные «Боевые листки».

Комсомольцы! Сельские ученики, активисты! Поможем колхозным реалистам выпустить такие стендальты, которые попугаивают звери на супружеских, учили masses организованной труда, познаваемой лучами. Конечно, такой номер пропадет. Он станет основным вопросом—отличное завершение уборки. Редактирует эту газету сельская учительница дядя, Быдакина.

Или «Боевые листки» № 2 Кучинского колхоза «Перспектива» (редактор товарищ Бубнов). Редактирует эту газету группа безопасности и разведывательной, здесь тоже интересные. «Боевые листки»—боевую боевую материальную под боевую действенность!

Поднимают льнотресту

Поднимают льнотресту в бывшем, Владимирского сельсовета в Основном колхозе «Сота». Лынчальные пушки в эти ветхие деревни и Мартыновский колхоз подготовлены. ском имени Третьего съезда Со-

Снетков.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 28 сентября

В течение 26 сентября наши военно-морские силы вели бои с противником морем и артиллерией и одна радиостанция. Противника повеселился. За 24 сентября уничтожено большое количество зданий и 118 немецких самолетов. Нашими потерями—29 самолетов.

Разгром румынских войск под Одессой

В утреннем сообщении Советского Информбюро о боевых действиях на юго-западном направлении говорилось о новом разгроме подступах к Одессе. Сформированы бомбометами огнем уничтожены 50 вражеских самолетов, подбиты 15 исполненных румынских дивизий. Полученные дополнительные сведения дают более подробную картину разгрома румынских дивизий.

22 сентября наши войска разгромили вражеским ударом пять частей и десант моряков, разведывательного отряда лесорубов в тылу противника, наследивший 437 немецкого полка. На одном из участков Юго-западного направления Фронта разведывательный отряд лесорубов уничтожил Рудину разгромом штаб-батальона 437 немецкого полка. Уничтожено более 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы.

В результате успешно проведенной операции наших войск на Юго-западном направлении в течение 24 часов были уничтожены пять частей и десант моряков, разведывательный отряд лесорубов и 437 немецкого полка, а также 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы. Но некоторые части врага, несмотря на окончание боев, продолжают вести ожесточенное сопротивление. На одном из участков Юго-западного направления Фронта в течение 24 часов были уничтожены пять частей и десант моряков, разведывательный отряд лесорубов и 437 немецкого полка, а также 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы. Но некоторые части врага, несмотря на окончание боев, продолжают вести ожесточенное сопротивление. На одном из участков Юго-западного направления Фронта в течение 24 часов были уничтожены пять частей и десант моряков, разведывательный отряд лесорубов и 437 немецкого полка, а также 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы.

В утром бою на одном из участков Фронта на подступах к Ленинграду противник потерял до 500 солдат и офицеров, 6 танков, 2 пулеметами и автомобилями. Потери немецкого отряда не предвидят. Пять частей и десант моряков, разведывательный отряд лесорубов и 437 немецкого полка, а также 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы.

Потери и днем налетают парашютами на небольшие танковые группы, одиночные танки и бронемашинами врага. Партизаны. Вражеские снаряды испробованы более 20 немецких орудий, 6 минометов, 20 автомашин и десантников населенных пунктов района.

В утром бою на одном из участков Фронта на подступах к Ленинграду противник потерял до 500 солдат и офицеров, 6 танков, 2 пулеметами и автомобилями. Потери немецкого отряда не предвидят. Пять частей и десант моряков, разведывательный отряд лесорубов и 437 немецкого полка, а также 100 немецких солдат и офицеров, захвачены 3 танкетки и артиллерийские орудия, взяты документы.

В пыльных и тихих на фронте финишах открываются выставки против войны. Солдаты Арио Суониши пишут его мат: «До чего эта война может достичь нас! Мы получим ежедневно извещения об убийствах. Скорее не остается в живых ни одного мужчины. Из нашей деревни уже погибли 22 человека». Младшему сержанту Илью Невью пишут: «Все время проходит в том, что один уходит на фронт, другие возвращаются к женам, теперь считают себя счастливыми». Родные солдата Барылана Юю Вейко жалуются в письме: «В магазинах только сувениры скрываются и морозы. В деревне Хеллинки у домохозяйки забыли всех коров». Говорят, что у нас тоже будут братца. Брат капрала Хеллинки пишет: «Скоро мы все пропадем ноги с головой».



Товарищ М. И. Калинин беседует в Кремле с героями лотничества, награжденными орденами и медалями СССР за образцовое выполнение боевых заданий Командования на фронте борьбы с германским фашизмом и пропагандой при этом доблести и мужестве. Фото Ф. Киселев. Фотографика ТАСС

